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ПРОГРАМА 

 проведення круглого столу  студентів на тему: 

 «Реформи законодавства в умовах євроінтеграції»,  

м. Київ, зал засідань КНТЕУ (Л-215)  

Термін проведення: 11 жовтня 2017 р.  

 

Мета круглого столу – узагальнення наслідків проведених реформ 

законодавства в умовах євроінтеграції, розкриття позитивних та негативних 

аспектів проведення реформ законодавства в умовах євроінтеграції, 

систематизація вітчизняного та зарубіжного досвіду в подоланні економіко-

правових суперечностей розвитку галузей економіки, що були реформовані. 

 

Теми для обговорення:  

1. Судова реформа: головні зміни та наслідки проведення.  

2. Освітня реформа: перспективи формування практичної моделі навчання.  

3. Реформи в сфері господарювання: позитивні та негативні аспекти. 

4. Вплив євроінтеграційних процесів на проведення реформ в Україні.  

 

Порядок роботи круглого столу: 

13.10 – 13.30- реєстрація учасників .  

13.30-13.45 - урочисте відкриття круглого столу та привітання. 

13.45- 16.00- засідання круглого столу  

Вітальне слово:  

декана факультету міжнародної торгівлі та права к.е.н., доцента  

Ладиченко К.І.  

завідувача кафедри міжнародного приватного, комерційного та цивільного 

права д.ю.н., професора  Бакалінської О.О.  

Модератор – доцент кафедри міжнародного приватного, комерційного та 

цивільного права к.ю.н., доцент Нескороджена Л.Л. 

Бабаджанян Г.Б., 4 курс 3 група ФМТП КНТЕУ 

Реформування інституту автономії волі сторін 

Віннікова В. Д., 12 група 2 курс ФРГТБ КНТЕУ 

Практична складова в процесі навчання студентів  

Гитченко М.С., 10м група,2 курс ФМТП КНТЕУ 

Проблема правової охорони комп’ютерних програм  

Горова А.А. , 4 курс 4 група ФМТП КНТЕУ 



Докази у господарському процесі в аспекті реформування законодавства в 

умовах євроінтеграції  

Гузь В.О., 12 група, 3 курс ФМТП КНТЕУ  

Євроінтеграція та Угода про асоціацію з  Європейським Союзом: реформи та 

їх наслідки 

Закурська А. Е. здобувач 6 курсу Національної академії внутрішніх справ 

Проблемні питання визначення поняття корпорації  

Ільченко Ю.О., 4 курс 3група ФМТП КНТЕУ 

Укладення договорів без печатки 

Коваленко Ж.А. 10м група, 2 курс, ФМТП  КНТЕУ 

Актуальні питання функціонування системи пасажирських перевезень в 

Україні  

Корольова А.А.,  2 курс 16 група ФМТП КНТЕУ 

Реалізація права на здійснення підприємницької діяльності фізичними особами 

Костенко О.Ю. 1 група., 3 курс САП Академія адвокатури України 

Окремі питання вдосконалення презумпції при реалізації права на донорство 

Кричевцова Є.А. 7 група, 4 курс, ФМТП КНТЕУ 

Роль колізійних норм у міжнародному приватному праві  

Листопадова А. М., 11м група., 2 курс ФМТП КНТЕУ 

До питання правового статусу Вищого суду з питань інтелектуальної власності  

Марієвська К.Я., 7м група., 1 курс ФЕМП КНТЕУ 

Захист прав споживачів у Європейському Союзі 

Панасюк Т.С., 12 група, 2 курс ФРГТБ КНТЕУ 

Організація готельного підприємства  

Роїк А. С., 7 група., 4 курс ФМТП КНТЕУ 

Зловживання процесуальними правами в контексті адаптації національного 

законодавства до вимог права ЄС 

Роїк А. С., 7 група., 4 курс ФМТП КНТЕУ 

Реформування правового регулювання публічних закупівель в умовах 

євроінтеграції  

Скоропад Т. І., 10м група, 2 курс ФМТП КНТЕУ 

Гармонізація норм національного та європейського законодавства у сфері 

інтелектуальної власності  

Спільна О.В., здобувач 6 курсу Національної академії внутрішніх справ 

Борцевич П.С., кандидат юридичних наук, доцент кафедри фінансового права 

та фіскального адміністрування Національної академії внутрішніх справ 

Проблеми реалізації учасниками товариства з обмеженою відповідальністю 

права на управління товариством 

Чугунова І.М. 4 курс 4 група ФФБС КНТЕУ 



Реформи законодавства в умовах євроінтеграції  

Шульгін А.А., 12 група., 2м курс ФМТП. КНТЕУ 

Вплив Угоди про асоціацію між Україною та країнами ЄС на консалтингові 

правовідносини  

 

15.45-16.00 ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ КРУГЛОГО СТОЛУ 

 

Робочий регламент круглого столу: 

Доповідь – до 7 хв.   Виступ в обговоренні – до 5 хв 


